9 класс. Итоговая контрольная работа по географии.
1 вариант

1.По водным ресурсам Россия занимает ..
а) 3 место в мире      б)1 место в мире     в) 4 место  в  мире    г) 2 место в мире

2.Назовите 2 основных ареала расселения восточных славян на территории России.
3.Естественный прирост населения это... (дайте определение).
4.Какое количество городов-миллионеров насчитывается на территории России:
а)  13         б) 15                      в) 11                     г)10

5.Перечислите основные типы экономики.
6.По отношению к другим странам и сложившимся типа экономики Россия находится :
а) в постиндустриальном     б)в полупереферии     в) в доиндустриальном     г)в индустриальном

7.Характеристика специализации и кооперирования в машиностроительном комплексе.
8.Характеристика топливной промышленности.
9.Стадии производства черной металлургии включают в себя:
а)сырье-руда-чугун-прокат-сталь     б)сырье-руда-сталь        в)руда-сталь      г)сырье-прокат-чугун-сталь

10.Какие звенья включается в себя комплекс АПК и дайте их краткую характеристику.
11.Установите соответствие.
а)Железнодорожный транспорт                1) низкая себестоимость

б) Автомобильный транспорт                   2) сложное хозяйство

                                                                     3) высока себестоимость

                                                                     4) дорогое обслуживание    

12.Типы районирования территорий:
а)однородное и узловое                б)узловое          в)иерархичное              г)ступенчатое        

13.Какое количество древних городов расположено в центральной России:
а) 40        б) 50       в) 45    г) 53

14.Площадь Северо-Западного района:
а)220 тыс. км2   б)212 тыс.км2   в)215 тыс.км2    г)219 тыс.км2            

15.Характеристика хозяйства Европейского Юга.
9 класс. Итоговая контрольная работа по географии.
2 вариант
1.Какое место в  мире занимает Россия по запасам каменного угля:
а) 2 место       б) 3 место        в)4 место        г)1 место 

2.Назовите 2 основных ареала расселения восточных славян на территории России.
3.Миграция это...(дайте определение) и укажите типы миграций.
4.Какое количество людей проживает в сельских поселениях России:
а) 25 млн.чел           б)40 млн.чел.        в)39 млн.чел.     г)45 млн.чел

5.Перечислите основные типы экономики.
6.Какая пропорция характерна для машиностроительного комплекса для осуществления своей главной задачи:
а) 1:3:5          б) 1:2:6         в) 1:5:3          г) 1:2:4

7. Характеристика ВПК. 
8.Характеристика электроэнергетики. 
9.Стадии производства черной металлургии включают в себя:
а)сырье-прокат-чугун-сталь    б)сырье-руда-сталь        в)руда-сталь      г) сырье-руда-чугун-прокат-сталь

10.Какие звенья включается в себя комплекс АПК и дайте их краткую характеристику.
11.Установите соответствие.
а)Трубопроводный транспорт                          1)зависит от сезона

б)Речной транспорт                                           2) большой грузооборот

                                                                             3)быстрая транспортировка

                                                                             4) дорогостоящий

12.Тип разделения труда между территориями.
а)экономический     б)географический     в)локальный    г)социальный
13.Какую структуру имеет Москва:
а)радиально-дуговую     б)радиальную    в)радиально-кольцевую   г)кольцевую-дуговую

14.Протяженность территории Поволжье составляет:
а)1300 км       б)1800 км         в)3000 км     г)1500 км
15.Характеристика хозяйства Урала.
